

高温下,交警用汗水诠释责任

你知道吗,酷暑天交警常引发眼疾

今年入伏第一天,气温狂飙到40摄氏度,济南“烧烤”、“桑拿”模式瞬间开启。高温炙烤下,一些执勤交警开玩笑地说:他们已经由交警变成了“焦”警。记者走进商河县公安局交警大队,体会烈日下交警的一天。

文/片 本报通讯员 刘志海 本报记者 刘慧

汗流浹背屡患眼疾

早晨7时30分,距离多数单位的正式上班时间还有一段时间,但为了疏导繁忙路段的交通秩序,商河县公安局交警大队的民警已经早早上路了。

在城区商中路百货大楼路口,5名执勤交警顶着太阳站在路口,不停地吹着嘴里的口哨,指挥疏导车辆通行,纠正行人、非机动车乱穿马路等违法行为。此时的天空虽然有些阴沉,但一点也没有缓解这燥热的温度,仅仅过了20分钟,交警工作人员已是汗流浹背。

8点30分,早高峰过去后,在太阳下忙碌了一个多小时的民警快步走回路边的警车,拧开一瓶矿泉水,“咕嘟咕嘟”一口气喝完。喝完水,副中队长张存栋用手甩了两把额头的汗水,笑着说:“这可是‘蒸包子’,一个小时下来,我们从头到脚都被汗水浸透了。”

高温下闯红灯的多了

张存栋介绍说,他和队友们从早上7点半至下午6点半都要执勤,一套警服从早穿到晚,汗湿了只能用“人体烘干机”烘干。

最难受的是执勤的时候,额头上的汗水流进眼睛里刺激眼睛,而为了观察路面情况,他们往往只能在指挥交通的间隙用手臂揩一揩眼睛,因此每年的酷暑天,都有很多队友因酷热引发眼疾。

下午2点钟,记者随商河交警一中队中队长刘兴圣来到商中路老十字街路口。该路口是城区的中心路段,交通相对繁忙,下午2点多记者测量发现路面的温度已经超过了46℃,站在这样的路面上执勤,滋味真不好受。

记者注意到,执勤过程的间隙,民警不停喝瓶装水。刘兴圣告诉记者,天太热,一会儿不喝水他们就感觉嗓子里冒火,不停喝水已经成了他们常用的降温方式,一天下来一个人至少要喝掉6瓶水。

“太阳火辣辣的,个别行人等不了多久就闯红灯抢着过马路,这样非常危险。”刘队长说,此时旁边站着的协警突然吹响了口中的哨子,两名协警伸手拦下一名闯红灯的市民,对她进行批评教育。

刘兴圣说:“据他们观察,天越热,闯红灯的行人就越多,而且这些行人因为天热烦躁,往往还听不进交警的劝告,朝交警发牢骚。”当天下午,交警在执勤的过程中,就遇到多起这样的情况。



太阳下,交警全身湿透。



22日当天的地表温度。

交警开展整治行动 暂扣涉牌涉证27辆

本报7月22日讯(通讯员 刘志海 孙慧 记者 刘慧) 近期,有热心市民通过民生警务平台反映交通违法行为达到8起,商河交警根据市民反映的情况,结合正在开展的“七类重点车辆、七种违法行为”整治行动,开展交通违法行为专项整治行动。

商河交警对近期交通违法行为及事故情况进行了专门的分析研判,掌握其规律性和特点,并且进行了每周勤务工作部署,勤务中队改变常规查处模式,每周不定期开展不少于两次的集中统一行动日,组织警力在省道248线、城区滨河路开展涉牌涉证、酒后驾驶、三超一疲劳、摩托车违法等严重违法集中整治行动。

其间,查获酒后驾驶3起,疲劳驾驶7起,超员1起,客车违规载货1起,暂扣涉牌涉证车辆27辆,有效净化了交通环境。

商河交警还有重点地深入企业、农村、街道、社区、学校和工地等,引导市民不乘坐非法营运车辆,教育电动车、摩托车驾驶人不要违法上路、不违法载人、不酒后驾驶。同时,充分运用互联网短信平台编辑发送交通安全提示信息,促使广大群众知法、懂法、守法。

据了解,民生警务平台是济南公安受理群众各类诉求的综合性平台,目前开通的受理方式有:民生警务热线66666110,手机短信15305310110,邮箱:66666110@jinan.gov.cn,互联网址:www.jnmsjw.gov.cn。

只因缺钱花,老板变成了盗窃者 手机店老板专偷医生手机

本报讯(记者 刘慧 通讯员 邱佳惠) 今年36岁的郭立行(化名),在河北邯郸经营着一家小手机店,做着销售手机、维修手机的工作。2015年6月份,郭立行从河北老家来到山东后没几天,便从考察手机市场的老板变成了盗窃手机的犯罪嫌疑人,这一切的根源,只因钱财散尽。目前,郭立行已被刑事拘留,案件还在进一步侦查当中。

手机在办公室不翼而飞

2015年6月29日,商河县刑警大队接到市民刘女士的报警电话,称她的手机在中医院办公室被盗。“我是中医院的医生,今天上午10点25分左右,我有事需要离开办公室一会儿。”刘女士说,心想就一会儿,并且医院里面人来人往的,就把手机放到办公桌上没有携带,“可是回来一看,我的手机就找不着了。”

据刘女士介绍,她的手机是现在比较常见的安卓手机,价格并不是很贵,但是手机里面存储了很多照片跟资料。她只是出去了几分钟的时间,而且办公室内也没有其余的同事,楼道里有病人及家属和工作人员走动。

“我当时回来看到手机不在办公桌上,以为是自己记错了,就把办公室找了一个遍。”刘女士说,没有找到手机,她还让同事给自己的手机打电话,一连打了好几遍,“都提示暂时无法接通,我这才慌了。”

监控发现一男子盗窃

刘女士在同事的提醒之下猛然想起,中医院的各个角落都是安有监控设备的,便赶紧去办公室调取了医院的监控录像,发现是一名身穿蓝色上衣、

年龄在30岁左右的男子进入刘女士办公室,将手机拿走。该男子在盗窃手机之后,没有停留便迅速离开了中医院。

民警根据刘女士的报警情况,调取了中医院沿线的监控录像发现,该男子在盗窃手机之后便前往汽车站坐车离开了商河,民警根据该男子的乘车信息进行顺线追踪,确定了该男子的身份信息,男子名叫郭立行(化名),河北邯郸人,今年36岁,从事手机个体经营。

“7月9日,我们发现犯罪嫌疑人郭立行在泰安东平一带活动。”民警说,商河警方派民警及时赶往东平,“在犯罪嫌疑人正准备在东平医院内作案时将其抓获。”

钱财散尽,走上盗窃路

据郭立行(化名)交代,他本是在河北邯郸开手机维修店为生,前几年生意还不错,但是今年的生意却不好做,就想来山东考察一下手机店的行情,看看有没有发展的商机。

“我先到的聊城,在县城待了几天以后,身上带着的几百块钱就都花光了。”本来想凭自己的本事挣点钱当生活费,路费,“但是没有成功,以至于到后来我身上一分钱都没有了。”

据郭立行介绍,他当时已经到了山穷水尽的地步,又不想跟家里要钱,这才想起去中医院里盗窃医生的手机卖给二手市场赚点钱。因自己对手机市场比较了解,所以盗窃的手机都卖了挺不错的价格。“或许是在盗窃的这条路上太顺了,以至于停不下来。”

据了解,郭立行多次流窜于商河、泰安等地医院盗窃手机、钱包。目前,郭已被刑事拘留,案件还在进一步侦查中。

农药刚入库,次日不翼而飞 内鬼两人是亲戚,伙同作案共盗窃十余次



农药公司负责人给商河警方送来锦旗。

本报讯(记者 刘慧 通讯员 邱佳惠) 商河县开发区一家农药公司的员工孙兴亮(化名)、李大鹏(化名)两人自2015年以来多次盗窃公司数箱农药,仍不知悔改。近日,两人又将公司的45箱农药全部偷走,被公司发现后报警。目前,孙兴亮、李大鹏两人已被商河警方抓获归案。

刚入库的农药 次日就被偷了

近日,商河县开发区一家公司的工作人员给110报警中心打来电话,称他们仓库的农药被盗。民警接到报警电话后火速赶往现场。“仓库昨天刚刚入库了45箱农药,昨天下班前,我们刚刚整理好。”农药公司的工作人员说,今天早上打开仓

库大门后,“发现昨天整理好的农药都不翼而飞了,这才报了警。”

商河民警对现场进行了一系列的勘查,只发现了几枚足迹。这家公司的内部没有监控录像,这无疑给警方破案造成了一定的难度。民警随后对公司四周进行了调查走访。

民警将现场勘查及调查走访获得的信息进行整理后认为,这极有可能是一起监守自盗的案件。近日,商河警方在农药公司内将正在上班的孙兴亮和李大鹏抓获。

亲戚伙同作案 共盗窃十余次

经供述后得知,两人原来是亲戚关系。孙兴亮是这家农药公司的车间主任,李大鹏为

班长。孙兴亮在农药公司工作了多年,发现公司内部的管理有疏漏,仓库管理不严格,并且公司内部没有任何监控设备,农药少几箱根本不会有人发现。

2015年4月份以来,孙兴亮便伙同亲戚李大鹏盗窃公司仓库内的农药。两人每次晚上出动,孙兴亮望风,李大鹏进入公司仓库内盗窃,然后再将农药拉出去进行贩卖,利用所得钱财唱歌喝酒。

李大鹏多次盗窃后发现,这是一件来钱比较快的事情。近日,两人又得知仓库将入库45箱农药,因贪心便将45箱农药全部偷走,被仓库管理人员发现后报警。据了解,孙兴亮、李大鹏共盗窃农药十余次,涉案价值2万余元,目前案件还在进一步审理中。